
Az utolsó öt meccsét megnyerte az Eger a sorozatban

Már megvan a továbbjutás
Ch. Gáll————i—
Amikor december 20-án, a férfivízi
labda Bajnokok Ligája B csoportjának
5. fordulójában a Spandau Berlinben
10-9-re legyőzte a ZF-Egert, a heve
siek csak az ötödik helyen álltak, há
rom egységgel lemaradva a negyedik
Herceg Novitól és öttel a berliniektől,
akiknek a kapuját akkor is, és szerdán
is Baksa László védte; bizony, nem úgy
tűnt, hogy bejutnak Hosnyánszky Nor-
berték a Final Eightbe, vagyis a nyol
cas döntőbe.
Az eltelt négy hónapban nagyot for

dult a világ. Szerdán a Bitskey Aladár
Uszodában, a visszavágónak is tekint
hető mérkőzésen, a 10. fordulóban az
Eger 8-4-re legyőzte a Spandaut, és ez
zel már-már matematikailag is tovább
jutónak tekinthető négy fordulóval a
befejezés előtt.
A gólok sorát Hárai Balázs nyitot

ta meg, olyan parádés centertalálattal,
hogy belefacsarodhatott a hazai rajon
gók szíve. (Hárai eligazol a klubtól...)
S bár a nagyszünetben még 4-3-ra a
délszlávokkal, no meg Baksával meg
erősített németek vezettek, az utolsó
két negyedben szigorított a védekezé
sén az Eger, egyetlen gólt sem engedé
lyezett, és 8-4-re győzött. Csucskovics

Hosnyánszky Norbert (fehérben) is remekelt Fotó: MTI/Komka Péter

két gólt szerzett, a többin Hárai, Hos
nyánszky, Angyal, Avramóvics, Raso-
vics és Kovács osztozott.
Most így állnak a csapatok: 1. Pro

Recco 27 pont, 2. Eger 22, 3. Szolnok
21, 4. Spandau 18, 5. Herceg Növi 13.
Könnyű kiszámolni: a berlini vere
ség óta mind az öt meccsét megnyer
te az Eger!
Megkérdeztük Baksát, a vesztes csa

pat amúgy jól védő kapusát, hogy ja
vult-e szerinte az Eger karácsony óta,
és ha igen, miben.

„Nyilván javult, főleg védekezés
ben - vélekedett a kapus. - De mi is
sokkal több hibát követtünk el, mint
otthon. Három továbbjutó már biz
tos a csoportból - a Recco, az Eger
és a Szolnok -, nekünk még mini
mum két meccset meg kell nyernünk
a négyből. De ez meglehet, reális esé
lyünk van rá.”
További eredmények, A csoport:

Olympiakosz-OSC 10-7 (az újbudai
akmár kiestek), B csoport: Szolnok-
Alphen 17-4.


